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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL 

Comisión Mixta para el Estudio del Problema 
de las Drogas 

181/002282 (CD)
683/000252 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Objetivos en materia de lucha contra la oferta de drogas 
en el ámbito de la Unión Europea.

Acuerdo:

Admitir a tramite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de las 
Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y al Sr. Dipu-
tado preguntante y publicar en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la la Comisión de Mixta 
Drogas 

Diputado don Ángel Pintado Barbanoj.

Texto:

¿Qué objetivos tiene marcados el Gobierno en mate-
ria de lucha contra la oferta de drogas en el ámbito de la 
Unión Europea, dado que durante el primer semestre 
del año 2010 España ejercerá la Presidencia de turno de 
la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de enero 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

181/002283 (CD)
683/000253 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Reuniones que prevé celebrar en España, dentro de la 
agenda de la Presidencia Española, para abordar aspec-
tos relacionados con las drogas.

Acuerdo:

Admitir a tramite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema 
de las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y al 
Sr. Diputado preguntante y publicar en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes Generales, comunicando este acuerdo 
al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Mixta 
Drogas 

Diputado don Ángel Pintado Barbanoj.

Texto:

¿Tiene previsto el Gobierno celebrar alguna reunión 
en España, dentro. de la agenda de la Presidencia 
Española, para abordar aspecto relacionados con las 
drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de enero 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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181/002284 (CD)
683/000254 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Opinión del Gobierno acerca de si la normativa y pro-
gramas de la Unión Europea, en el ámbito de las dro-
gas, es suceptible de homogeneización.

Acuerdo:

Admitir a tramite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y al Sr. 
Diputado preguntante y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales, comunicando este acuerdo al 
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la la Comisión de Mixta 
Drogas 

Diputado don Ángel Pintado Barbanoj.

Texto:

¿Considera el Gobierno que la normativa y progra-
mas de la Unión Europea, en el ámbito de las drogas, es 
susceptible de homogenización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de enero 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

181/002285 (CD)
683/000255 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP)

Previsiones acerca de impulsar políticas de cooperación 
al desarrollo para ayudar a países con alta producción 
de cocaína, para introducir alternativas reales y viables 
que permitan reducir la oferta.

Acuerdo:

Admitir a tramite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y al Sr. 
Diputado preguntante y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales, comunicando este acuerdo al 
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la la Comisión de Mixta 
Drogas. 

Diputado don Ángel Pintado Barbanoj.

Texto:

¿Piensa impulsar el Gobierno políticas de coopera-
ción al desarrollo para ayudar a países con alta produc-
ción de cocaína, en sus diferentes modalidades, para 
introducir alternativas reales y viable que permitan 
reducir la oferta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de enero 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

181/002286 (CD)
683/000256 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).
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Medidas para que los bienes decomisados procedentes 
de la lucha contra el narcotráfico puedan transformarse 
en dinero.

Acuerdo:

Admitir a tramite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de las 
Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y al Sr. Dipu-
tado preguntante y publicar en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la la Comisión de Mixta 
Drogas. 

Diputado don Ángel Pintado Barbanoj.

Texto:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para que los 
bienes decomisados, procedentes de la lucha contra el nar-
cotráfico, puedan transformarse en dinero y, de esa forma, 
abonarse los costes de custodia y evitar el deterioro que 
sufren en el tiempo hasta obtener sentencia definitiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de enero 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

181/002287 (CD)
683/000257 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP)

Opinión del Gobierno acerca de si con la nueva Estrate-
gia Nacional sobre Drogas se conseguirá reducir el 
consumo de cocaína en nuestro país.

Acuerdo:

Admitir a tramite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de las 

Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y al Sr. Dipu-
tado preguntante y publicar en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la la Comisión de Mixta 
Drogas. 

Diputado don Ángel Pintado Barbanoj.

Texto:

¿Considera el Gobierno que con la nueva Estrategia 
Nacional sobre Drogas se conseguirá reducir el consu-
mo de cocaína en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de enero 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

181/002288 (CD)
683/000258 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Opinión del Gobierno acerca de si están suficientemen-
te determinados los indicadores de evaluación en el 
Plan 2009-2012.

Acuerdo:

Admitir a tramite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de las 
Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y al Sr. Dipu-
tado preguntante y publicar en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales, comunicando este acuerdo al Senado.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.
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Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la la Comisión de Mixta 
Drogas 

Diputado don Ángel Pintado Barbanoj.

Texto:

¿Cree el Gobierno que están suficientemente deter-
minados los indicadores de evaluación, en el Plan de 
Acción 2009-2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de enero 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

181/002289 (CD)
683/000259 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP)

Objetivos cuantitativos sobre disminución del consumo 
en las distintas sustancias.

Acuerdo:

Admitir a tramite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado al Gobierno y al Sr. 
Diputado preguntante y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales, comunicando este acuerdo al 
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Mixta 
Drogas. 

Diputado don Ángel Pintado Barbanoj.

Texto:

¿Cuáles son los objetivos concretos, cuantitativos sobre 
disminución del consumo en las distintas sustancias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de enero 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 
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